#### 1. 2024년도 1학기 법학전문대학원 단체이용 제공 호실

성별	제공자리수	제공 호실	호실 타입	비고
남자	36석	G207-1 ~ G313-2	2인 2실 (출입문은 2명이 같이 씀)	1호실당 화장실, 샤워실은 2인 공용 공간
여자	36석	G401-1 ~ G506-2		
계	72석	총 36개실		

- ※ 상기 제공 호실 중 법학전문대학원에서 사용하지 않은 호실은 안암학사에서 자체적으로 타 대학원생을 모집하여 배정합니다.
- ※ 상기 제공 호실 중 부득이한 사정으로 특정 호실이 배정 불가할 경우, 이에 상당하는 다른 호실을 배정할 수 있습니다.

### 2. 2024년도 1학기 정규학기 기숙사 입주 시작일 및 퇴사일

가. 이용 기간: 2024년 2월 26일 (월) ~ 2024년 8월 16일 (금)

나. 총 숙박 기간: 172박(약 6개월)

※ 안암글로벌하우스는 매 학기 시작 전 약 1주일간의 건물 정비 기간을 가짐.

## 3. 2024년도 1학기 정규학기 기숙사비(1인실-172박 기준)

가. 기숙사비: 3,096,000원/인

나. 산출 내역: 172박 × 18,000원/박 = 3,096,000원

#### 4. 정식 퇴사일

-2024년 8월 16일(금) 오전 11시까지 퇴사

#### 5. 환불 (2024-1학기 선발자부터 적용)

-입사 포기에 따른 환불: 기숙사 공식 입사일 전까지 환불 신청 시, 납부 금액의 100% 환불

-중도 퇴사에 따른 환불

구분(contents)	환불 내용(Refund details)		
거주 잔여박수 30일 이상	남은 기간에 해당하는 기숙사비의 10%를 위약금으로 공제한 후 잔액 반환		
거주 잔여박수 30일 미만	환불 금액 없음		

#### 6. 기숙사 입사 관련 준비 사항

- 가. 기숙사비 입금
  - 1) 고려대학교 안암글로벌하우스 계좌로 입금
  - 2) 안암글로벌하우스 법학전문대학원 입금계좌는 하나은행 391-910004-18604, "고려대학교"
  - 3) 기숙사비 입금 일자: 2024.02.01.~2024.02.08. 오전 10:00까지
  - 4) 입금명 예시) 법전원정우성
- 나. 기숙사비 환불: 안암글로벌하우스 환불 규정에 따름

#### 다. 준비물

- 1) <u>결핵검사결과지 원(사)본(</u>결핵검사만 실시, <u>2024년 2월 26일로부터 90일 전</u> 검사만 유효)-결핵검사결과지는 종합병원/내과/병·의원에서 검사받은 것으로 가능하며, 결핵 검사만 받으시기 바랍니다. (B형 간염검사 폐지)
- → 종합 판정란 정상자에 한해 입사 (※ **결핵검사결과지는 매년 새로 제출해야 함. 예) 2023** 학년도 2학기 거주자는 제출 불요. 단 2024학년도 2학기에도 거주시에는 2024학년도 2 학기 입사기간에 새로 제출 요.)
  - 2) 침구류, 세면도구 등 생활 용품: 개인 준비
  - 3) 전열 기구 및 개인 가전제품 반입을 절대 금지하며 발견 시에는 즉시 퇴사 조치 됩니다. 다만, 노트 북 및 책상용 컴퓨터는 가져올 수 있습니다. (전기장판, 가스버너, 이동식 히터, 전기난로, 커피포트 등 화기는 절대 사용 금지)
  - 4) 안암글로벌하우스내 식당 공용냉장고 사용 가능(한정된 공간으로 인한 이용의 불편함 있을 수 있음, 매주 냉장고 정리 진행. 냉장고내 물품 분실 시 안암학사에는 책임이 없음)
- 라. 입실 방법: 안암글로벌하우스 로비 데스크에서 호실 명단 확인 후 카드키, 메탈키 수령 후 입실
- 마. 안암학사의 모든 기숙 시설은 외부인의 건물 내 출입을 금하며, 외부인 건물 내 출입 적발 시 즉시 퇴사 조치 되며, 안암 글로벌하우스의 모든 생활 수칙은 안암학사 생활 수칙을 적용합니다.

# -안암학사 행정팀-